Derivadas de funciones Trigonometricas




Teorema Derivadas de funciones trigonométricas

St u = g(x) es una funcion diferenciable, entonces
d du d du
psenu = cosu— e COsU = Tsenu—,
tanu = sec?u 9%, 4 cotu = —csctu ™
dx dx dx dx
d du d du
g Secu = sec utanua. g Cscu = —csc umtu.a.




Diferencie y = cos 4x.

=&



Diferencie v = cos 4x. — =
i dx

Solucion La funcion es cos 4 con u = 4x.

= —sendx - %4}: = —4sendx.

=&




Diferencie v = tan(6x* + 1).




2
d tan(6x x+1) —SeC2(6x + 1)(1 (6xx+1)

(sec”(6x* + 1)) * (12x)




Solucion La funcion es [I;an ucon u = 6x* + 1] Por la segunda formula en (12) del teorema
3.5.3, la derivada es

du

sec” u dx
F - i,

= sec’(6x” + 1}-&(5,1-3 + 1) = 12x sec’(6x> + 1). O



Producto que involucra funcion trigonometrica

Diferencie y = (9x° + 1)% sen 5x.




u

Diferencie y = sen (tan Viax? + 4).




33. flx) = {:Ds(sen\/h: + S) 34. f(x) = tan(tanx)




Funcidn trigonoméetrica

Diferencie y = cos*(7x> + 6x — 1).




